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Ata da Reunião da Diretoria Regional de Tubarão 

 

 
 

Aos 25 dias do mês de março de dois mil e quatorze, na Churrascaria Castelinho, sito a 

Av. Felipe Schmidt, n° 2959 – Centro – Braço do Norte/SC, as 20:00 horas, reuniram-se os 

membros da Diretoria Regional de Tubarão, Diretoria Executiva, médicos e acadêmicos 

convidados.  

O encontro, promovido pela diretoria Regional Tubarão foi o primeiro com médicos que 

atuam na região de Tubarão e teve como proposta apresentar as atividades do SIMESC e 

também debater as questões atuais que envolvem a profissão. 

O presidente da Regional, Dr. Wanderlei Magrini Junior, agradeceu a presença de todos e 

ressaltou a importância dos médicos estarem próximos ao Sindicato. Cyro Soncini, 

presidente do SIMESC falou sobre os trabalhos do Sindicato e a importância do médico se 

manter filiado para que a entidade possa trabalhar melhor e mais fortalecida as questões 

da categoria. O vice-presidente Cesar Ferraresi citou os problemas que os médicos estão 

enfrentando, como a desmoralização promovida pelo governo federal quando trata sobre 

a questão da contratação de intercambistas sem a realização do Revalida. 

O advogado da Assessoria Jurídica do SIMESC, Erial Lopes de Haro palestrou sobre o 

trabalho da equipe de advogados do SIMESC, reforçou a importância do Jurídico 

Regional, em Tubarão e região com a presença do advogado José Cedemar Bressan Filho e 

também sobre a necessidade dos médicos estarem atentos à rotina de trabalho para evitar 

transtornos. Erial citou a presença do SIMESC em atendimento aos filiados por 24 horas, 

com a Defensoria Médica 24 horas - um advogado ao telefone para atender os médicos 

com alguma dificuldade na rotina de trabalho. 

Os médicos presentes fizeram perguntas e a questão do programa Mais Médicos e os 

contratos de trabalho dos médicos dominaram o assunto. "O importante é que os médicos 

saibam que a filiação ao Sindicato é positiva do ponto de vista de eles encontram na 

entidade amparo e apoio para juntos valorizarmos a nossa categoria profissional que não 

pode, com a importância que tem os médicos dentro do contexto social, ser rebaixado e 
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tratado com desrespeito principalmente por quem governa este país", explica o presidente 

do SIMESC, Cyro Soncini. 

Dr. Magrini agradeceu o esforço da diretoria regional para realização do evento, da 

participação da Diretoria Executiva, da diretoria do Centro Acadêmico de Medicina da 

Unisul, dos Médicos presentes e de todo o pessoal de apoio (advogados, secretárias, 

jornalistas e outros) que tornaram o evento uma realidade, um sucesso.   

A reunião encerrou as 21:40 horas. Após a reunião, os participantes do evento, 

desfrutaram de um delicioso jantar. 

 

Braço do Norte, 25 de março de 2014. 
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